

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 50832/06.11.2015

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 27<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 372/2015

### ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης σχετικά με το πρωτόκολλο των  
εθνικών επετείων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου & 25<sup>ης</sup> Μαρτίου

Σήμερα στις **5 Νοεμβρίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 49500/30.10.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 30.10.2015.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Οι Δ.Σ. κ.κ. Αυγουλάς Ε. & Πατακιάς Π. αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 23<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 23<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην Λήψη απόφασης σχετικά με το πρωτόκολλο των εθνικών επετείων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου & 25<sup>ης</sup> Μαρτίου

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 50144/03.11.2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας στέλνουμε σχετική εισήγηση που αφορά την έγκριση του πρωτοκόλλου των εθνικών επετείων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου και 25<sup>ης</sup> Μαρτίου.

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) το ΦΕΚ με αριθ. 1488/Β'/06-10-2006 περί καθορισμού σειράς προβαδίσματος των, κατά τις επίσημες εορτές και τελετές, προσκαλουμένων από τις δημόσιες αρχές, οργανισμούς και ιδρύματα,

προτείνονται τα κάτωθι,

1. Κατάθεση στεφάνων

α. Στην κατάθεση στεφάνων τον Δήμο και τα κόμματα του Εθνικού κοινοβουλίου τα εκπροσωπεί ο Δήμαρχος της πόλης.

Κατόπιν αυτού παρακαλούμε να πάρετε απόφαση που:

Να εγκρίνετε το πρωτόκολλο των εθνικών επετείων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου και 25<sup>ης</sup> Μαρτίου.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

#### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Εγκρίνει το πρωτόκολλο των Εθνικών Επετείων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου & 25<sup>ης</sup> Μαρτίου:

1. Κατάθεση στεφάνου του Δημάρχου της πόλης, ο οποίος εκπροσωπεί το Δήμο,
2. Κατάθεση στεφάνου από εκπρόσωπο των Δημοτικών Παρατάξεων, με τη σειρά που έχουν εκλεγεί στις Δημοτικές Εκλογές, εφόσον το επιθυμούν και το δηλώσουν στη Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου. Σε ότι αφορά τον καθορισμό για την τελετή, κατάθεση στεφάνων, παρέλαση κ.τ.λ. την ευθύνη θα έχει η Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου.

Οι κ.κ. Καούκης Χ., Φεγγερός Β., Κανελλόπουλος Γ., Δαλαμάγκας Δ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Δημοτική Ισοπολιτεία», ο κ. Κάβουρας Κ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Συνεργασία Ριζοσπαστικής Αυτοδιοίκησης Αλληλέγγυα Πόλη», οι κ.κ. Τσίτσου Σ., & Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», ο κ. Κουτσιανός Π. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» και ο κ. Ξενάκης Ν. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Ανεξάρτητη Αντιμνημονιακή Κίνηση Πολιτών Ιλίου» έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**